INFORMATION

2014年5月22日 星期四 星级编辑 蔡富根| 组版 李静 | 校对 陈文彪

生活

A02~A06

热线 0551-62620110

舎肥空气质量 监测数据

监测站 空	气污染指数	PM2.5
明珠广场站	135	103
三里街子站	83	61
琥珀山庄	89	66
董铺水库	101	65
长江中路	160	62
庐阳区子站	90	67
瑶海区子站	92	68
包河区子站	115	87
滨湖区子站	69	42
高新区子站	110	83

更新时间:2014年5月21日 单位:毫克/立方米、微克/立方米



北京	晴	17 ~ 31℃
天津	阴	18 ~ 30℃
上海	多云	18 ~ 24℃
南京	阴	17 ~ 25℃
杭州	阵雨	18 ~ 24℃
厦门	多云	13 ~ 22℃
黄山	小雨	18 ~ 25℃
广州	雷阵雨	24 ~ 30℃
三亚	多云	28 ~ 33℃
台北	中雨	24 ~ 29℃
香港	雷阵雨	27 ~ 31℃
成都	阵雨	18 ~ 28℃
昆明	晴	16 ~ 29℃
拉萨	多云	9∼24℃

雄踞312国道 建材商圈升值无限

六安全市人口700多万,据保守估计,六安家居装修市场额度将达到300亿之巨。如此大的市场份额,急需一座极具特色建材商城的出现! 国邦美家居六安卖场,位居东城核心,雄踞312国道,集吃喝玩乐住建材一体,将畅享经济圈内财富第一站。项目建筑业态丰富,集综合体商业、建材商店、品质住宅、精美公寓、风情商业街、豪华办公楼于一体,占地面积52万方,将引进品牌主力实体店实行统一招商、统一经营、统一管理、统一推广,保障卖场基础人流。项目更提供

6月14日,万众期待的大国地板第14届"厂购直通车"将再次出发!届时,这场以"厂购直通车,优惠终点站——生产线上买地板"为主题的大型厂购活动,将用20辆大巴车免费接送1000名合肥业主到大国地板华东生产基地游览和采购。届时,您不仅可以直击大国地板的生产流程和特色工艺,还可以赏析大国产品和大国文化的底蕴;您不仅可以品鉴由大国集团提供的巢湖特色美食,更可以在生产线上买地板,囊获大国工厂的超值优惠!

生产线上买地板,质量更放心,价格更满意

大国工厂位于合肥市巢湖柘皋工业园, 这里也是大国地板的华东生产基地,全省规 模最大的地板厂家。6月14日活动当天,广

好消息! 军队直招士官开始报名

招收历、应届大学毕业生,年龄不超过24周岁

星报讯(朱军 海良 记者 李皖婷) 记者昨日从省征兵办公室获悉,今年我 省从普通高校毕业生中直接招收士官 工作已全面展开,并全部实行网上征 招。直招士官入伍后,如果表现优秀, 将有机会被选拔为基层干部。

此次招收对象为普通高等学校应届或历届毕业生,男性,未婚,年龄不超过24周岁(1990年7月31日以后出生)。招收专业主要有计算机、电子信息、通信、机械设计与制造、工业设计、汽车、机电设备、土木工程、测绘工程、广播电视、能源、安全、临床医学、口腔医学、护理、运动训练等20余类,具体专业情况可登录"全国征

兵网"(www.gfbzb.gov.cn)查询。

在时间安排上,6月15日前完成网上报名工作,7月10日前完成体检政审、签订协议、审批定兵等工作,8月1日批准人伍,8月2日至10日组织直招士官自行到部队报到。

据了解,直招士官人伍后,在新兵训练和岗前培训期间,按义务兵新兵标准发放津贴;从下达士官命令的当月起,按照相应的士官工资标准发放工资,不享受《应征人伍服义务兵役高等学校毕业生学费补偿国家助学贷款代偿暂行办法》明确的学费补偿代偿政策。如果在部队服役期间表现优秀、符合总部有关规定的,可以按计划选拔为基层干部。

@天气

昨日合肥"满"热,气温"蹿"至30.4℃

双休日全省有一次降水过程

星报讯(李倩倩 记者 祝亮) 进 人小满时节,我省大部分地区气温继续攀升。而这样的升温未来几天并不会 停止,至少要持续到双休日一场大雨到 来的时候。 昨日0~16时,全省最高气温普 遍在29℃~32℃,省城合肥最高气温 30.4℃为今年以来最高值。

预计24日~25日全省有一次降水过程,沿淮淮河以南部分地区有中雨。

我省2014年中职招生方案出炉

今年全省中职招生计划28.25万人

星报讯(记者 王涛) 省教育厅5 月20日下发《关于做好2014年中等职业学校招生工作的通知》,今年全省中职招生计划共28.25万人。

今年中职招生28.25万人

据了解,今年全省中职招生计划 共28.25万人。

记者了解到,各地将采取多种措施切实稳定中职招生规模,继续拓宽招生对象与范围。鼓励各中等职业学校充分利用自身专业优势,积极面向外省扩展生源;鼓励中职学校自主招生。

严禁省内市域间生源封锁

在中职招生工作中,严禁省内市域间实施生源封锁。各地要支持省属

中职学校和其他优质学校招生工作,确 保跨市、县招生工作有序进行。

此外,省教育厅要求各地严格实行招生政策、招生学校和专业资质、录取结果、申诉渠道等公开。

各地将公开招生举报电话

教育厅要求各地各校要坚持依法 监管、从严治理原则,杜绝有偿招生、中介参与招生、买卖生源、虚假宣传等现 象的发生。各级教育行政部门要设立 并向社会公开招生举报电话,主动接受 社会的监督。

同时,加大对违法违规招生行为的查处力度,对违反国家和省有关中等职业学校招生规定的单位和个人,一经查实,将进行严肃处理。

@资讯

药品招标举报电话公布

2014年安徽省公立医疗机构基本用药集中招标采购工作已于日前启动。省卫计委21日公布药招举报投诉方式,电子邮箱: ahwstjcs@126.com, 电话:0551-62998152(兼传真)、62998097。 记者李皖婷

第三届安徽省专利奖申报开始

记者从省知识产权局获悉,第三届安徽省专利奖开始组织申报,安徽省专利奖 设安徽省专利金奖、安徽省专利优秀奖。

本届省专利奖采取网上申报形式。网上 申报系统技术支持电话: 0551-62654951。 记者任金如

23日,合肥这些地方将停电

记者从合肥供电公司获悉,5月23日9:00~17:00,这些地方要停电:绿城桂花园小区部分用户及其基建变等地区用户。

记者 李尚辉

长丰县政府明天接听12345

5月23日15:00至17:00,长半县人民政府主要负责同志携县政府办、政务服务中心、环保局、住建局等单位主要负责人,接听12345政府服务直通车市民来电。

记者 马冰璐

合肥高新区助残标准提高

记者从合肥市高新区获悉,该区今年对贫困残疾人生活特别救助工程进行了提标,一、二级的残疾人每人每年补助从800元提高到1400元,三级残疾人每人每年补助从400元提高到800元,救助资金将全部打卡发放。 王晓玲记者沈娟娟

2014年国家百千万人才工程 人选开始申报

记者从省人社厅获悉,2014年国家百千万人才工程人选开始申报。选拔者至少要具备副高以上职称,且年龄在50岁以下。 记者 祝亮

国邦美家居&百盛·东金城

打造皖西规模最大建材家居卖场

多项推广服务,保障商圈品牌宣传,为您营造整体浓厚商业氛围,保障商业做活做旺。建材商城合理规划,铺铺含金,立享未来无限财富拓展前景,丰富多元商业空间,适合多种经营业态与品牌形象店需求,填补东城对城市综合体需求!

百盛置业携手国邦美家居共创财富新中心! 国邦美家居·六安卖场扼守六安东部核心,坐 市主义特色的,充满活力和激情的区域型时尚生活新中心,项目周边聚集众多大型商业中心以及专业市场,助您圈定六安东城新财富、新生活!

城市精英"财"领一城未来!

目前,国邦美家居携手百盛·东金城正在 按照东城"产城融合"的理念推进项目建设,

拥80亿元市场建材商城。打造东部区域具有新都

将城市功能适当混合,为居民提供有品位的居住环境,有价值的工作场所,购物休闲一体空间。区域也已推动经济发展向多功能的"生产、服务、消费"多点支撑的城市型经济转型,完美人居为东金城聚集城市精英的未来! 联动周边优势组团资源 缔造东城繁华腹地

政府重点招商引资项目;

集聚4大生活组团,120万消费人口; 52万方超大规模体量,汇聚六大主题业态; 引进国邦美家居专业招商、运营团队进 行统一招商,统一管理,统一运营。

大国地板:厂购直通车,优惠终点站

大国地板第14届"厂购直通车"再次出发

大业主无需再去市场比价格,也不用再担心产品质量,只需从头晕目眩的市场中跳出来,乘坐大国地板"厂购直通车"到达大国工厂,放心地"在生产线上买地板"。从市场到工厂,厂价一步到位,享受名副其实的"厂价直销",拥有真正的放心和满意!

参加本次"厂购直通车"活动,广大业主除了可以在生产线上买地板,还可以在大国工厂里参观游览,了解地板制造全过程,亲眼见证大国地板的原材料品质、特色工艺、科学

技术以及高度严谨科学的一整套制造工序。 从普通的木材到精美的产品,完成一块大国 实木地板的整个制造过程所经过的40多道 工序和三十名专业人员的严格把关,将向广 大业主充分展现大国人对产品质量的精益求 精、对健康环保理念的责任践行、以及对消费 者始终高度负责的事业态度。

35年励精图治,打造中国好地板

大国地板始于1979年,由中国地板先驱者、中国地板十大风云人物肖大启先生创立,

是中国第一家、也是我省规模最大的大型地板制造企业。现为国家、行业标准的起草单位、中国林产工业协会地板专业委员会副理事长单位、安徽省地板协会会长单位,企业发展被安徽省人民政府列入"861"行动计划。

大国集团董事长肖大启说,大国地板是安徽的企业,大国工厂是安徽广大消费者家门口的工厂,大国地板过去和现在所取得的一切成绩,很大程度上是安徽广大消费者的长期支持、信赖和推崇的结果。35年专注中国地板事业,我们始终铭记责任,不忘感恩,坚决维护消费者利益,定期为广大消费者推出让利回馈活动,这也是我们历届"厂购直通车"大型让利活动的举办初衷和愿望。